

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Слуцької Тетяни Іванівни

Одним із основних органів, до повноважень якого віднесено вирішення нагальних проблем правосуддя відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», є Вища кваліфікаційна комісія суддів України (ВККС). Будучи державним колегіальним органом суддівського самоврядування, ВККС відповідальна за формування професійного суддівського корпусу, для якого принцип законності є не лише принципом-ідеєю, закріпленим у законі, а й принципом, що у реальності відображатиме право в дії, його застосування та реалізацію.

За час моєї професійної діяльності у сфері права в Україні було здійснено кілька спроб реформування судової системи, жодна з яких, на жаль, не була доведена до логічного завершення з різних причин. Це, зокрема, призвело до масового відтоку суддівських кадрів, надмірної завантаженості судів та, як наслідок, до порушення строків розгляду справ. Аби запобігти зупиненню правосуддя в країні через нестачу суддів, суттєвому накопиченню нерозглянутих заяв, позовів, кримінальних проваджень, не допустити збільшення в рази строків розгляду справ та зростання невдоволення громадян, в Україні започаткована нова віха судової реформи, ефективність реалізації якої, серед іншого, залежить від результатів цього конкурсного відбору членів ВККС.

Вважаю, що одним із перших кроків оновленого складу ВККС на шляху до збереження балансу «кількість — якість» має стати швидка реалізація пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності органів суддівського врядування» від 16 жовтня 2019 року № 193-IX стосовно завершення процедур (кваліфікаційного оцінювання, заповнення вакантних посад тощо), які були розпочаті її попереднім складом.

Зважаючи на серйозність поставлених перед ВККС завдань та відповідальність за прийняті рішення, спираючись на власні тверді принципи і переконання, зсередини знаючи діючу судову систему та наявні об'єктивні й суб'єктивні проблеми судочинства, маю бажання взяти участь у процесі реформування судової системи з тим, щоб довіру громадян до правосуддя було відновлено та запроваджено в Україні незалежну судову гілку влади. Впевнена, що мої знання і більш ніж 17 років професійного досвіду можуть бути корисними для реалізації



